

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Німецька, англійська/польська мови та зарубіжна література)»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю

014.02 Середня освіта (Німецька мова та зарубіжна література),

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення якісної фундаментальної теоретичної і практичної підготовки майбутніх вчителів та викладачів німецької мови, а також зарубіжної літератури, набуття ними теоретичних знань і практичних компетентностей у галузі педагогічної освіти, здатності виконувати професійні завдання в галузі педагогіки, німецької філології, методики викладання іноземних мов і зарубіжної літератури в закладах загальної середньої, фахової передвищої та вищої освіти.

Чітке формулювання мети освітньої програми забезпечує раціональний розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки. Програма охоплює цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки (обов'язкові дисципліни, дисципліни вільного вибору, практична підготовка), підготовку кваліфікаційної роботи та підсумкову атестацію. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають меті підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Німецька мова та зарубіжна література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Структурно-логічна схема демонструє логіку навчання за програмою.

Позитивним моментом освітньої програми вважаємо увагу, приділену професійно-методичній підготовці майбутніх фахівців німецької мови та зарубіжної літератури, зокрема, завдяки насиченим за змістом, добре структурованим, адекватним за формами реалізації, сучасним за методами курсам Методики навчання іноземних мов у закладах освіти та Методики навчання зарубіжної літератури в закладах освіти.

Схвально оцінюємо те, що аналізованою програмою передбачено вибір здобувачами вищої освіти блоків вибіркових дисциплін для присвоєння додаткової професійна кваліфікація вчитель англійської мови/вчитель польської мови.

Загалом, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати вчителів та викладачів німецької мови та зарубіжної літератури.

Рецензент:

доктор філософії, заступник директора з
навчально-виховної роботи

Фахового коледжу Кременецької обласної

Гуманітарно-педагогічної академії

імені Тараса Шевченка

ПІДПИС ЗАСВІДАЧУЄ
НАЧ. В.Н.
О.В. ПРИСЯЖНОЮ



Павло Яловський